



# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## SENAT

Comisia pentru Agricultură,  
Silvicultură și Dezvoltare Rurală

Nr. YX/III 126/12.05.2008

### RAPORT

La cererea de reexaminare a Legii pentru modificarea și completarea  
Legii vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr.407/2006

În temeiul articolului 77 din Constituția României, Președintele României a formulat cererea de reexaminare pentru această propunere legislativă.

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului a întocmit un aviz favorabil la cererea de reexaminare.

Comisia noastră a reexaminat legea și observațiile formulate de Președinție în ședința din data de 06.05.2008. În urma dezbaterilor generale și pe articole, membrii comisiei au hotărât cu majoritate de voturi ( 2 abțineri – domnii senatori Pete Ștefan și Mereuță Mircea) întocmirea raportului de admitere a cererii de reexaminare.

La pct. 3 din cererea de reexaminare, membrii comisiei au adoptat un amendament, prezentat în anexa la prezentul raport. Anexa face parte integrantă din raport.

Față de celelalte observații din cererea de reexaminare a legii, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin secretarul de stat Istvan Toke a prezentat în scris următoarele puncte de vedere, însușite de comisie astfel:

-La pct. 1 din cererea de reexaminare – legea nu contravine prevederilor Directivei Habitatae 92/43/CEE și ale Directivei Păsări 79/409/CEE sau a altor directive europene ;

- La pct.2 din cererea de reexaminare – Ministerul Mediului și Dezvoltării Durabile realizează evaluarea speciilor prevăzute în anexa 2, împreună cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, resursele financiare fiind asigurate de cele două ministere și gestionarii fondurilor de vânatoare potrivit legislației în domeniu ;

- La punctul 4 din cererea de reexaminare – legea prevede practicarea vânătorii în parcurile naționale și cele naturale, numai în afara ariilor cu protecție integrală sau strictă, în limita cotei de recoltă, cu avizul consiliilor științifice ale parcurilor și cu respectarea tuturor condițiilor prevăzute în planurile de management și în regulamentele ariilor naturale protejate. Acest mod de practicare a vânătorii în zonele protejate este în vigoare și în alte state membre UE (Austria, Belgia, Franța, Germania, Italia) ;

- La punctul 5 din cererea de reexaminare – afirmația este considerată nefondată, prevederile acestei legi nu încalcă acquis-ul comunitar.

Față de cele prezentate supunem plenului Senatului prezentul raport de admitere a cererii de reexaminare pentru Legea pentru modificarea și completarea Legii vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006.

PREȘEDINTE

Pascu Cornelia

The image shows a circular official stamp of the Senate of Romania. The text inside the stamp includes "ROMANIA", "SENATUL ROMÂNIEI", and "SECRETARATUL SENATULUI". A handwritten signature in black ink is written over the stamp.

SECRETAR,

Silistru Doina

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Silistru Doina".

## AMENDAMENTE

la Legea pentru modificarea și completarea Legii vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr.407/2006

Nr. crt.	TEXT LEGE	AMENDAMENT AL COMISIEI PENTRU AGRICULTURĂ	MOTIVARE
1.	<p>1. La articolul 1, litera j) se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>j) <i>fond de vânătoare</i> – unitatea de gospodărire cinegetică constituită indiferent de categoria de teren, indiferent de proprietar și astfel delimitată încât să asigure o stabilitate cât mai mare faunei de interes cinegetic în interiorul său. Nu se includ în fondurile de vânătoare suprafețele din intravilan și zonele cu protecție integrală strictă din ariile naturale protejate de interes național sau internațional.</p>	<p>Punctul 1 se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>1. La articolul 1, litera j) se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>j) <i>fond de vânătoare</i> – unitatea de gospodărire cinegetică constituită indiferent de categoria de teren, indiferent de proprietar și astfel delimitată încât să asigure o stabilitate cât mai mare faunei de interes cinegetic în interiorul său. Nu se includ în fondurile de vânătoare suprafețele din intravilan, zonele cu protecție și <u>zonele cu protecție integrală</u> din ariile naturale protejate.</p>	<p>- amendament al comisiei</p> <p>- pentru corelare cu legislația specifică în domeniu</p>